

Tisztelt Kollégák!

A Pécsi Ügyvédi Kamara tisztújításra készül. Négyévente döntünk, kiknek szavazunk bizalmat, kikre bízunk az érdekképviselőnként. Néhány pályatársam biztatására, ami a jelölésekben is megnyilvánult, vállaltam elnökhelyettesi, illetve elnökségi tagságra jelöltséget a megújulni készülő kamarában. Hiszek abban, hogy valódi szavazáson kell alternatívák közül kiválasztani érdekképviselői szervezetünk tisztségviselőit. Közreműködtem a változást kezdeményezők programcéljainak összeállításában, amit a kamara tagjai, a hétfői postai küldeményünkből megismerhettek. Örömmel és aktívan részt vennék ennek a programnak a megvalósításában.

Akik nem ismernek, nekik szeretnék röviden bemutatkozni. A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán diplomáztam 2002. évben, majd többször posztgraduális tanulmányokat folytattam. Európajogi szakjogász képzettséget szereztem és közbeszerzési szakjogot hallgattam. Az ügyvédi tevékenységet 16 éve gyakorlom szülővárosomban, Pécsen.

Dr. Bodnár Imre elnökjelölttel több éve dolgozom együtt, ismerem az elképzeléseit, a mentalitását. Erős igazságérzete, határozottsága, bátor véleménynyilvánítása, vezetői képessége és társadalmi szerepvállalásai meggyőztek arról, hogy vele és a jelöltjeivel a közös programunkban foglalt célok maradéktalanul megvalósíthatóak.

Véleményemmel nem vagyok egyedül. Kérem, hogy olvassátok el közszereplők és kartársak elnökjelöltünket, illetve programunkat támogató alábbi hat ajánlását. November 11-én, pénteken 10 órakor találkozunk a pécsi Tudásközpontban. Most kell döntenet, szavazzunk a változásra!

Dr. Szücs Orsolya Georgina



Prof. Dr.Dr.h.c. Kiss László professzor emeritus, az MTA doktora, volt alkotmánybíró: Édesapja barátom és oktatótársam volt a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, ahol diákként ismertem meg dr. Bodnár Imrét közel 30 évvel ezelőtt. Kiváló tanítványom volt, már akkor kitűnt bátor, néha markáns, de soha nem más véleményét kirekesztő álláspontjának határozott megfogalmazásával. Ezt a mentalitását ügyvédi pályafutása során is megőrizte, s biztos vagyok abban, hogy megválasztása esetén ugyanezt a határozottságot fogja tanúsítani kamarai elökként is. Meggyőződésem, hogy elnökké választása és a programjuk megvalósítása hasznos eredményeket fog hozni a megyében praktizáló ügyvédeknek.

Prof. Dr.Dr.h.c. Kiss László



Prof. Dr. Kollár Lajos professzor emeritus, a Magyar Vitorlás Szövetség volt elnöke: A Vitorlás Szövetség elnökeként nyolc éven keresztül voltam rendszeres munkakapcsolatban dr. Bodnár Imrével, mint szövetségi tisztségviselővel és egyesületi elnökkel. Rövid idő alatt az ország legkomolyabb kistavas vitorlás bázisává fejlesztette a pécsi-tavi klubot és az orfíui vitorlázást. Jó szervezőképességű, dinamikus és tisztességes vezetőnek ismertem meg, akivel hatékonyan és célratörően lehetett együtt dolgozni. Biztos vagyok benne, hogy megválasztása esetén, az ügyvédek érdekében hasznos és eredményes munkát fog végezni, küldetésnek tekinti a feladatot.

Prof. Dr. Kollár Lajos



Dr. Szemelyácz János c. egyetemi docens, az INDIT Közalapítvány kuratóriumának elnöke és szakmai vezetője, az Egészségügyi Szakmai Kollégium Addiktológiai Tagozatának titkára, a Magyar Addiktológiai Társaság elnöke: Több, egymástól független szerepében is ismerem dr. Bodnár Imrét.

Egyrészt, mint Pécs Megyei Jogú Város korábbi vezetésének korrupciós ügyeit vizsgáló és feltáró, kemény kiállású, az igazság kiderítéséért a hatalomtól sem visszarettenő szakember, de többször dolgoztam vele együtt bírósági tárgyalásokon is, ahol élvezettel hallgattam korrekt, szakszerű, gyakran humorba ágyazott felszólalásait. Dr. Bodnár Imre továbbá elszánt vitorlázó egészséges versenyszellemmel, egyben a versenyeket követő parti rendezvényeken remek társasági ember, sportrendezvények kapcsán körültekintő szervező. Személyében az ügyvédi kamara egy független, agilis vezetőt kaphat, aki sok energiát és színt vihet a közösségbe. Dr. Bodnár Imrét javaslom az ügyvédi kamara elnökének.

Dr. Szemelyácz János



Dr. Ásvány Zsolt ügyvéd, a Pécsi Ügyvédi Kamara tagja: Mindig elismertem dr. Bodnár Imre szervező és irányító képességét. Meggyőződésem, hogy az általa közzétett program minden pontja aktuális és a kar alapvető érdekeit érintő kérdésekre kíván adekvát válaszokat adni. A szervezőképesség és a kitűzött célok megvalósításáért való határozott és állhatatos kiállás a garancia arra, hogy ezek a válaszok megszülethessenek. Arra biztatom a kar tagjait, hogy ne féljenek a változástól és 16 év elteltével adjanak esélyt az újnak, mert „a változás az egyetlen változatlan dolog”. Ezért javaslom dr. Bodnár Imre kollégámat a Pécsi Ügyvédi Kamara elnökének.

Dr. Ásvány Zsolt



Dr. Bohli Krisztina ügyvéd, a Pécsi Ügyvédi Kamara tagja: Bodnár Imrét gimnáziumi éveink óta ismerem, mindig is impulzív, határozott egyéniségnek tartottam, igazi közösségépítő, aki hamar átlátja a közösség előtt álló feladatokat, és valódi kihívásnak tartja azok hatékony és gyors kezelését. Az ügyvédi hivatás gyakorlásához a modern világot ismerő, nyitott, precíz és felkészült szakemberekre van szükség, akik véleményüket bátran vállalva képviselik magukat a hazai jogász társadalomban, mernek érvelni és kiállni a jogász társadalmat érintő kérdésekben. Imre habitusa, szakmai igényessége predesztinálja őt az elnöki feladatra. Külön öröm számomra, hogy az alelnöki posztra dr. Szücs Orsolya vállalt jelöltséget, hiszen a Baranya megyei ügyvédek fele nő. Bízom abban, hogy a nők a jövőben aktív részt vállalnak a kamarai rendezvények kezdeményezésekor, és ebben Orsi kreativitása inspirálja majd a tagságot. Határozott véleményem, hogy az elnöki tisztség elnyeréséért folyó kampány nem két „tábor” szembe állítása, hanem kamarai életünk dinamikus megújulását szolgálja, mert újragondolni, átértékelni, újabb célokat, kihívásokat keresni új tisztségviselőkkel a kamaránk érdekét szolgálja.

Dr. Bohli Krisztina



Dr. [REDACTED] ügyvéd, a Pécsi Ügyvédi Kamara tagja: Generációmra jellemző, hogy nem fél a változástól, és ha lehetősége van, mer változtatni. Fiatal ügyvédként fontosnak tartom, hogy az érdekképviselő immáron olyan testület kezében koncentrálódjon, amely képes megszólítani a hozzám hasonló, pályafutásuk elején lévő kollégákat is. A haladó szellemiségű kamarának megfelelő nyitottsággal kell rendelkeznie az új megközelítést hordozó elképzelések megismerésére és megértésére. Ez pedig csak attól a kamarától várható el, amely igényli a megújulást. Dr. Bodnár Imre kollégám szakmai elismertsége és vezetői kompetenciái, valamint az általa megjelölt tisztségviselők kvalitásai jelentik számomra azt a valódi alternatívát, amely hitelesen és megnyugtató módon tudja képviselni a baranyai ügyvédség érdekeit.

Dr. [REDACTED]

